A. MEAETEZ YAPAYAIKQN EPIrQN

MEAETH NEA MAKPH

| OYZIKO ANTIKEIMENO |

| A/A ‘ EPrAZIA APOGPO = = = AATMANH ANAAYZH YMOAOTTZMQN
| Movada [Noodrnral TiuR Movadac|
N;= 4 MARBOG BPOXOHETPIKWV OTABUMV
No= 0 MARBOG BpoxoypaPIkwV Kai
2 OTABUNUETPIKGOV OTABUMV
N;= 0 MARBOG OTABUNYPAPIKGV OTABP®V
F= 25,00 £kTaon TNG Aekavng anoppong oe km?
SUVTEAEDTEG XPIONG HOVTEAWV
A= 1 A;=1, oTav yivetal xpnon &eAlyuévou
USPOAOYIKOU 1} OTOXACTIKOU HOVTEAOU
0€ NOAAEG BETEIG TAUTOXPOVWG.
s s YAP.13
1 |Y3poloyikn HEAETN TEY. 1 25.016,59 € 25.016,59 €
TEN.8B A2=1, 6Tav yiveral Xpnon HovtéAou
A=1 ouvduaopévng diaxeipiong dUo
NEPICTOTEPWV MNYWV VEPOU.
A= 1 A3= 1, 6Tav yiveTal ekTiunon
3 OTEPEONAPOXNC.
A= 600%(1+2,5%N;+5%N,+10%*N;+3*F"/3)x
(1+A,+A,+0,5%A3)*N%*TK
Ma Tov NpoadiopIouo Twv NTUXiWV
An= 50.033,18 €
N%= 50% MNoooaoTod apoiBig apbpou MEN.8B
UAKOG BIEUBETOUNEVOU TUAKNATOG
L1= 970,00 PEUATOG EVTOG KATOIKNHEVNG NEPIOXAG
oe m
Bl= 4,00 HECO EKTIHMUEVO NAATOG SIATOUNAG
B1= 1.100,00 OUVTEAEDTNG YIa EAeUBEPO Avolypa
B SigubéTnonc 4 m
UAKOG BIEUBETOUNEVOU THAKATOG
L2= 530,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNMEVNG NEPIOXNG
gem
B2= 2,00 HECO EKTINMUEVO NAATOG BIATOUAG
Enikaiponoinon- GUVTEAEDTN v ¢
. _ NG Yia eAeUBepo aAvolypa
Tpononoinon p2= 750,00 digubétnonc 2 m
MpopEAETNG
OGUAAekTNPa A YAP.4A.2 HRKOG SIEUBETOUPEVOU TUNHATOG
A ug A L3= 300,00 £aTOG EVTOG KATOIKNKEVNG NEPIOXT
2 |(&xTPONA Wéow TG YAP.1 TEp. 1 29.288,15€ | 29.288,15 € PEHATOG EVTOG MHEVAG nEpioXnG
0d0oU ApTENIBOG NPOG IEN.8B oem
TNV nepioxn TnG :
nponv AHEPIKAVIKAG B3= 1,50 HECO EKTIHMUEVO NAATOG JIATOUNG
Baong oTo péua OUVTEAEOTAG Yia EAEUBEPO Avolypa
Mapadwvoudxwv). B3= 750,00 SieuBitnonc 1.5 m
HECO B AOYW PETABAAAOpEVWV
B= 938,61 diaTopv
B = S(Li*Bi)/li
ZLi= 1.800,00 Mpog HEAETN PAKOG PEUATOG
A= B/(L'P)*L*1k
Ma Tov NpoadIopiopo TWV NTUXIWV
An= 167.360,86 €
11%= 35% MNooooTd apoiBrg MpopeAéTng
N2%=50% MooooTo6 apoiBhg apbpou MEN.8B
OpIoTIKr MeAeTn lMa Tov NpoodiopIoud Twv ATUXiWV
SuhAekTripa A (ekTponr
HEOW TNG 050U
3 |Apréuidog npog TV Yﬁzsﬁ'z Tep. 1 83.680,43 € | 83.680,43€ |An= 167.360,86¢€
nepioxn TNG nNpwnv .
ApEpIKaVIKAG Baong oto _ . . . .
pépa MapaBevopdxwv). N%= 50% MocoaTd apoiPng OpIoTikAG MeAETNG
L= 380,00 HAKOG CUAAEKTNPA 1) PEHATOG
MpopeAeTn B= 1012,50 OUVTEAEOTNG B avaAoya pe To
SuMekTipa P4 VAP.4A.2 ! €AeUBEPO AvolyHa TOU GUAAEKTNPA
(ekBoAR oTNV VAP 1 A= B/LY3**7x
4 |nepioxn Tng npwnv FEN 'SB TEY. 1,00 22.402,98 € 22.402,98 €
Auepikavikng Baong r1a Tov NpoadIopIoHO TWV NTUXiWV
oTO pEHa
Mapabwvopaxwv). An= 64.008,52 €
M1%-= 35,00% MoooaTO apoIBRG NPOHENETNG
OpIoTIKA MeAéTn Ma Tov NpoadiopIouo TwV NTUXiWV
SuMekTripa P4 (ekBoAn
oTNV nEPIOXN TNG YAP.4A.2 _
5 NP@NY APEQIKQVIKAG YAP.A TEM. 1 32.004,26 € 32.004,26 € An= 64.008,52 €
Baong oTo pépa
Mapabwvopdaxwv). N%= 50% MocoaTo apoiBrig OpIoTIkAG MeAETNG
HAKOG BIEUBETOUPEVWY HE
L1i= 0,20 enevdedUPEVN BIATOUN THNPATWV
! PEPATOG KAl CUMBAAAOVTWV EKTOG
KATOIKNHEVNG NEPIOXNG OE km
UAKOG BIEUBETOUNEVWY PE QVENEVIUTN
_ SiaTopr THNHATWV PEPATOG Kal
L2= 1,10 . H .
OUHBAANOVTWY EKTOG KATOIKNHEVNG
MpopeAémn nepioxng oe km
S1euBE 3 R R R
Mlgu ETNONG PEHATOG F= 8,00 £kTaon TG Aekavng anoppong o km?
padwvoudxwy, YAP.4A.4 A 2/3, c1/3
anodékTn L = [2.000%(5+20*L17°+F ')+
6 SUMEKTAP®Y A Kal rYEANP.SlB Tep. 1,00 18.864,64 € 18.864,64 € B00*(20L22%) <% 1k
P4 (nepioxn Tng ! n 5 A NoU U, X .
NPGAY AUEDIKAVIKAC pooaugnon Adyw uywnAol udpopodpou opijovTa




OYZIKO ANTIKEIMENO

A/A EPFAZIA APOPO 5 = : 5 AATIANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
Movada | NogodTnTa| Tipn Movadag
Baong). Lysp= 1.300,00 MKOG EQApUOYAG O M
la Tov NpoadiopIoHo Twv NTUXiWV
An= 53.898,98 €
N%= 35% MNoooaTo apoiBhg MpopeAéTng
OpioTikA MeAéTn r 5 . .
BIEUBETNONC péuaToC 1a TOV NPOGBIOPICHO TWV NTUXIWV
Mapabwvopaxwv,
7 |anodékTtn SulhekTripa A YAYZ:/-;“ TEY. 1 26.949,49 € 26.949,49 € An= 53.898,98 €
Kal P4 ( neploxn TngG .
Eg(;::)Ausleavmn: N%= 50% MNoooaTd apoiBng OpIoTIKAG MeEAETNG
HAKOG BIEUBETOUNEVOU THANATOG
L1= 565,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNMEVNG NEPIOXAG
oe m
B1i= 4,00 UECO EKTIHWUEVO MAATOG SIATOMNG
Bl= 1.100,00 ouvm')\eo-rnq yia eAelBepo avolypa
SieuBétnonc 4 m
UAKOG BIEUBETOUNEVOU TUAKNATOG
L2= 300,00 PEUATOG EVTOG KATOIKNKEVNG NEPIOXAG
oe m
B2= 2,00 HECO EKTIHMUEVO NAATOG SIATOUNAG
B2= 750,00 UUVTE?\EU‘I’I’]L‘, yia eAelBepo avoiypa
dieuBéTtnonc 2 m
HAKOG BIEUBETOUHEVOU THANATOG
L3= 445,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNKMEVNG NEPIOXNG
oe m
B3= 1,50 UECO EKTIHWUEVO MAATOG SIATOMNG
Enikaiponoinon- B3= 750,00 OUVTE')\EO'I'I"]C yia eAelBepo avolypa
Tpononoinan VAPAAD SiguBeTnonc 1.5 m
MpopeAETNG pépatog L HAKOG BIEUBETOUPEVOU THAATOG
8 Mapabwvodpopwy - I'YEAl\lPlSIB TEQ. 1 26.620,12 € 26.620,12 € L4= 385,00 PENATOG EVTOG KATOIKNUEVNG NEPIOXAG
SUAAekTApWV B Kai ! og m
B1. B4= 1,50 LECO EKTIMHEVO NAATOC SIATOURG
B4= 750,00 UUVTE')\EOTI']C yia eAelBepo avolypa
dieuBeTnonc 1.5 m
pEoo B AOyw peTaBaAAOpeEVWV
B= 866,67 diaTopav
B = Z(Li*Bi)/=li
ZLi= 1.695,00 MpogG HEAETN PNKOG PEUATOG
A= B/(L'P)*L*TK
Mpooat&non Adyw uwnAou udpo@opou opilovta
Lysp= 150,00 Mrkog epappoyng oe m
A= (3000+0,20%*Ly50)*TK
Ma Tov NpoodIopiopd TWV NTUXIWV
An= 152.114,96 €
M1%-= 35% MNooooTd apoiBrg MpopeAéTng
N2%=50% MooooTo6 apoiBhg apbpou MEN.8B
OpIoTIKA MeAETN Ma Tov NpoadIopIoHO TwV NTUXiwV
9 &Z“:;g;voépéuwv . Yﬁzg’;"‘ Tep. 1 76.057,48 € | 76.057,48 € | An= 152.114,96 €
ZuMekTipwv B kai B1. M%= 50% MocooTd apoIBAG OPIOTIKAG MEAETNG
HAKOG BIEUBETOUPEVOU TUAKATOG
L1= 748,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNUEVNG NEPIOXNG
oe m
B1= 3,50 HECO EKTIHMUEVO NAATOG J1ATOUNG
Bl= 1.012,50 UUVTE')\SOTI'](; yia eAeUBepo avolypa
S1guBeTnoNg 3,5 m
HAKOG BIEUBETOUPEVOU THANATOG
L2= 532,50 PEPATOG EVTOG KATOIKNHEVNG NEPIOXNG
0l
B2= 6,00 UECO EKTIHWUEVO MAATOG SIATOMNG
B2= 1.500,00 UUVTE')\EUTI’]C yia eAelBepo avorypa
SiEuBETNONC 6 M
HAKOG BIEUBETOUNEVOU TUAKHATOG
L3= 750,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNUEVNG NEPIOXNG
oe m
Enikaiponoinan- B3= 2,00 HECO EKTIHMUEVO NAATOG J1ATOUNG
Tpononoinon B3= 750,00 OUVTEAEOTNG YIa EAeUBEPO Avolypa
MpopeAeTng pépatog | YAP.4A.2 ! dieuBétnong 2 m
10 |AiovUoou ) AvaTtoAng{ YAP.1 TEY. 1 20.084,46 € 20.084,46 € HAKOG BIEUBETOUPEVOU THANATOG
SuAAektrpa 'l (o FEN.8B L4= 595,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNMEVNG NEPIOXNG
onoioG CUPBAAAE! oe m
otov oulhekTiipa ). B4= 2,00 HECO EKTIHWUEVO MAATOG S1ATOMNG
B4= 750,00 UUVTE')\EUTI’]C yia eAelBepo avolypa
dieuBétnonc 2 m
HECO B AOYW PETABAAAOpEVWV
B= 976,90 diaTopav
B = S(Li*Bi)/Zli
Zli= 2.625,50 MpogG HEAETN PNKOG PEPATOG
A= B/(L'P)*L*1k
Ma Tov Npoadiopiopd TwV NTUXIWV
An= 224.032,92 €
An1= 109.264,58 Eviaia apoifr yia Tov ZulAekTnpa I
AN2= 114.768,34 Eviaia apoiBn yia Tov SulAekTtriipa Ml
N1%=35% MocoaTd apoiBrg MPopeAETNg
N2%=50% MNocoaTo apoifng apbpou MEN.8B




OYZIKO ANTIKEIMENO

A/A EPrAZIA APOPO = = = = AANANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
Movdada | MoodTnTa| Tipr) Movadag
OpIoTIKA MeAéTn Eviaia apoiBr yia Tov SulAekTripa Ml
pépatog Aiovioou 1y _
11 |AvatoArg - ZuhAekTiipa YAYZ;A14 TEY. 1 57.384,17 € 57.384,17 € An= 114.768,34 €
I'1 (o onoiog GUUBAAAEI ' o o ) , X )
oTOV OUAAeKTApa ). MN%= 50% MocooTé apoiBrg OpIoTIKAG MeAETNG
Enikaiponoinon- Eviaia apoiBr) yia Tov Zulhektripa I
Tpononoinon OpioTikAg | YAP.4A.4 An= 109.264,58 €
12 |MeAéTng peparog YAP.1 TEY. 1 27.316,14 € 27.316,14 € - - - -
Alovioou /) AvaToArg- FEN.8B MN1%-=50% MocoaTo apoiBrig OpIoTIKAG MEAETNG
SuAAekTiipa I, . .
M2%= 50% MooooTd apoifrg apbpou MEN.8B
. OUVTEAEOTNG OXETI{OMEVOG PE TOV TUMO
YBDGU)\.lKOC EAsvxos B=1 €AEyxou, i00G HE 1 yia Tov €AeyX0 TOu
AVOHOIoHopPNS pong KATAOKEUAOUEVOU TURAHATOG
pépaTog Alovuoou
13 |AvaroAng, ) YAP.14A TEM. 1 2.375,19 € 2.375,19 € L= 127 TO PAKOC TOU EAEYXOMEVOU THAATOC
Karackeuaopevo o TOU pEUarog o€ km
THAMa Tou . . .
SUMekTApa . F= 5,35 £kTaon TNG Aekavng anoppong oe km?
A= 60*B*(5+20*L%°+2,5%F!/)*1k
UAKOG BIEUBETOUNEVOU TUAKNATOG
L1= 340,00 PEUATOG EVTOG KATOIKNHEVNG NEPIOXAG
oe m
Bl= 4,00 HECO EKTINMUEVO NAATOG SIATOUNAG
1= 1.100,00 UUVTE?\EU‘I’I’]C yia eAelBepo avorypa
dieuBétnonc 4 m
HAKOG BIEUBETOUPEVOU THAATOG
L2= 1.975,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNMEVNG NEPIOXAG
oe m
B2= 3,00 HEOO EKTIHMUEVO NAATOG J1ATOUNG
_ OUVTEAEDTNG Yia EAeUBEPO Avolypa
Enikaiponoinon- p2= 925,00 dieubétnonc 3 m
Tpononoinon YAP.4A.2 HECO B AOYW pETABAAAOpEVWV
14 |MpopeAETNG pEPATOG YAP.1 TEY. 1 35.720,32 € 35.720,32 € B= 950,70 diaTouGV
SuhoképiZac- T'EN.8B B = Z(Li*Bi)/3li
ZuMhekTripa A. 3li= 2.315,00 Mpog HEAETN PAKOG PEUATOG
A= B/(L'P)*L*1k
Mpooatgnon Adyw uywnAol udpopodpou opijovta
Lysp= 100,00 MrKoG epappoyng oe m
A= (3000+0,20%*L,35,)*TK
Ma Tov NpoadiopIouo Twv NTUXiWV
An= 204.116,09 €
N1%: 35% MocooTd apoifng MpopeAéTng
N2%: 50% MNooooTd apoiBng apBpou MEN.8B
X . ra Tov NpoodIopIoHo TwV NTUXiwV
OpioTiki) MeAéTn YAP.4A.4
15 |pépatog ZuloképiZac- YA.P 1' TEY. 1 102.058,05 €| 102.058,05€ | An= 204.116,09 €
ZuMAekTipa A . : N - A N
N%= 50% MoooaTo apoifrig OpIoTikAG MeAETNG
UAKOG BIEUBETOUNEVOU THAKATOG
L1= 185,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNMEVNG NEPIOXNG
o m
Bl= 4,00 HECO EKTINMUEVO NAATOG SIATOUAG
1= 1.100,00 UUVTE')\EDTI']C yia eAelBepo avolypa
dieuBéTnonc 4 m
HAKOG BIEUBETOUNEVOU THANATOG
L2= 1.385,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNHUEVNG NEPIOXNG
oe m
B2= 3,50 HECO EKTIHMUEVO NAATOG J1ATOUNG
B2= 1.012,50 UUVTE')\SOTI'](; yia eAeUBepo avolypa
S1guBeTnong 3,5 m
HAKOG BIEUBETOUPEVOU THANATOG
L3= 735,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNHEVNG NEPIOXNG
[ Aul
B3= 2,00 UECO EKTIHWUEVO MAATOG S1ATOMNG
EﬂlKGIPOﬂOiHGH' B3= 750,00 OUVTEAEDTNG YIa EAeUBEPO Avolypa
TDOHOHQIHUH X ! dieuBéTnonc 2 m
OpioTikng MeAéTng YAP.4A.2 urAKoG BIEUBETOUUEVOU TUAKATOG
16 |pépatog Balava n YAP.1 TEY. 1 55.955,09 € 55.955,09 € L4= 600,00 PEUATOG EVTOC KATOIKNPEVNG NEPIOXAC
Avyiag Napaokeung- FEN.8B oem
SuMekTipwv E kal - - - -
E1. B4= 2,00 HECO EKTIHWHEVO MAATOG SIATOMNG
B4= 750,00 OUVTEAEOTNG Yia EAeUBEPO Avolypa
! S1guBéTnonc 2 m
pEoo B AOyw peTaBaAAopevwv
B= 897,44 diaTopv
B = Z(Li*Bi)/=li
ZLi= 2.905,00 Mpog HEAETN pPNKOG PEPATOG
A= B/(L'P)*L*Tk
Mpooau&non Adoyw uwnAou udpopopou opilovta
Lysp= 150,00 Mrkog epappoyng oe m
A= (3000+0,20%*L,5,)*TK
Ma Tov Npoadiopiopd TWV NTUXIWV
An= 223.820,35 €
N1%=50% MocooTd apoiBng OpIOTIKAG MEAETNG
N2%=50% MNocoaoTo apoiBng apbpou MEN.8B




OYZIKO ANTIKEIMENO

A/A EPrAZIA APOPO = = = = AANANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
Movdada | MoodTnTa| Tipr) Movadag
HAKOG BIEUBETOUPEVOU THANATOG
L1= 172,25 PEPATOG EVTOG KATOIKNMEVNG NEPIOXNG
oe m
B1= 4,00 UECO EKTIHWUEVO MAATOG SIATOMNG
Bl= 1.100,00 ULIVTE')\EOTI’](: yia eAelBepo avolypa
dieuBétnonc 4 m
UAKOG BIEUBETOUNEVOU THAKNATOG
L2= 607,75 PEUATOG EVTOG KATOIKNKEVNG NEPIOXAG
oe m
B2= 4,00 HECO EKTIHMUEVO NAATOG SIATOUNAG
2= 1.100,00 UUVTE?\EU‘I’I’]C yia eAelBepo avorypa
dieuBétnonc 4 m
HAKOG BIEUBETOUHEVOU THANATOG
L3= 40,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNHEVNG NEPIOXAG
oe m
B3= 4,00 UECO EKTIHWUEVO MAATOG SIATOMNG
B3= 1.100,00 ouvm')\eo-rnq yia eAelBepo avolypa
SieuBétnonc 4 m
UAKOG BIEUBETOUNEVOU TUAKNATOG
L4= 650,00 PEUATOG EVTOG KATOIKNKEVNG NEPIOXAG
oe m
B4= 4,00 HECO EKTIHMUEVO NAATOG SIATOUNAG
MpoueAéTn pénatog B4= 1.100,00 | UVTEheOTAc y1a eheUGepo voivia
E@nuepIdonwA@V 1
17 |Nawuakapiorou- YAYFZE”?'Z 1 60.605,72 € | 60.605,72 € HKog dieuBeroliievou THAkATOG
ouM\ekTApa Z and rEN 'SB TEH. . 4 <OV L5= 1.780,00 PEPATOG EVTOG KATOIKNHEVNG NEPIOXAG
X.0.1+470 £€wg ! oe m
X.0.3+250. B5= 5,00 LE00 EKTIHMHEVO NAATOC SIATOUNG
B5= 1.300,00 ouvm')\eo-rnq yia eAelBepo avolypa
SieuBétnonc 5 m
HECO B AOYW pETABAAAOpEVWV
B= 1.209,54 diaTopav
B = S(Li*Bi)/li
3Li= 3.250,00 Mpog HEAETN PAKOG PEUATOG
A= B/(LP)*L¥Tk
Mpooaugnon Adyw uwnAol udpo®opou opifovTa
Lysp= 50,00 Mrikog epappoyng oe m
Auso= (3000+0,20%L5,)*TK
ns,= 3:627,05€
Ma Tov NpoadIopiopd TWV NTUXIWV
An= 319.788,51 €
An1= 79.505,80 EVI‘OIO apoipn vlq TOoV ZuAAekThipa Z
ano X.0.0+000 £wg X.0.0+780
Eviaia apoiBr yia Tov SulekThpa Z
= 67.123, N .
[\n2= 67.123,51 ané X.0.04780 wg X.0.14470
An3= 173.159,20 EVI‘OIO apoiBn yia Tov ZuMAekTnpa Z
anod X.0.1+470 ewg X.0.3+250
N%= 35% MocooTd apoiBng MpopeAéTng
Enikaiponoinon Eviaia apoiBr) yia Tov Zuhhektripa Z and X.0.0+780 wg
MpopeAETNG pEpaATog X.0.1+470
E@nuepidonwAmv fi
18 |Nappaxapiotou- Yﬁzgﬁ"‘ Tep. 1 11.746,61 € | 11.746,61€ [An2= 67.123,51¢€
i“(;‘)‘gi%%” Z and N1%=35% MocoaTd apoiBiG MPopEAETNG
.0. £0g
X.0.1+470. MN2%-=50% MNooooTd apoiBng appou MEN.8B
OpioTikii MeAeTn Eviaia apoiBr yia Tov SUAAekTpa Z and X.0.0+780 £wg
PENATOG X.0.3+500
EpnpuepidonwAav f
19 [NappakapioTou- YAYZ:Ai‘l TEM. 1 120.141,35 € 120.141,35 € An= 240.282,71 €
SuAAekTRpa Z and !
X.0.0+780 éwg N%= 50% MNooooTd apoiBrg OpIoTIKAG MeAETNG
X.0.3+250.
Enuxuup(?noinoq Eviaia apoiBr yia Tov SulAekTrpa Z and X.0.0+000 €wg
OPIOTIKHQ MeAETng X.0.0+780
pEpaTog
20 ﬁ‘gﬂﬂzzf;‘;‘;’:j" n Yﬁz:’;“‘ Tep. 1 19.876,45€ | 19.876,45€ |An= 79.505,80 €
SuMekTipa Z ané M1%=50% MocoaTo apoiBrig OpIoTIkAG MeAETNG
O fs N2%= 50% MooooTéd apoiBiig GpBpou MEN.8B
apIBpOG NUEP®Y anacxoAnang
n= 37 EMIOTAPOVA EPNEIPIAG HEYAAUTEPNG
A , TWV 20 ETOV
21 IEpeUvVnON Kkai | apoIBn piag npépag anaoxoAnang
HEAETN avaBabumv FEN.4B TEY. 1 26.751,00 € 26.751,00 € _ . 5 N
A s a= 600,00 ENIOTAPOVA EPNEIPIag HEYAAUTEPNG
onou anaiteiTal. N
Twv 20 €TV
A= n*a*TK
OUVTEAEDTNG OXETIZOHEVOG HE TOV TUMO
eAéyxou, ioog pe 1,5 oTnV nepinTwon
) X B= 1,50 nou n NAMPNG HEAETN 0pI0BETNONG
OpioBEmnan peparog PENATOG XPNOILONOIEI UPIOTAPEVN
Mapabwvouaxwv- HEAETN UBpauAikoU eAEyxou
SuMl\ekTnpa A (evtog
KATOIKNHEVNG
22 |nepioxAc 1,8 Km kai | YAP.14A | Tep. 1 5.695,91 € 5.695,91 € TO KOG TOU MPOG 0pI0BETNON pépaTog
1,3 Km gkTog L= 3,10 Kal TOV THNPATWV TWV OUPBAAAOVTWV
KATOIKNHEVNG oe km
nepioxng (npwnv
Apepikavikn Baon)).
F= 8,00 £KTAON TNG AeKAVNG anoppong
A= 60*B*(5+20*L%/°+2,5%F!/) ¥k




OYZIKO ANTIKEIMENO

A/A EPFAZIA APOPO 5 = : 5 AATIANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
Movada | NogodTnTa| Tipn Movadag
OUVTEAEOTNG OXETIZOMEVOG PE TOV TUMO
eAéyxou, ioog pe 1,5 oTnVv nepinTwon
B= 1,50 nou n NANRPNG HEAETN 0pI0BETNONG
PEPATOG XPNOILOMOIE UPIOTAPEVN
HEAETN UBPAUAIKOU EAEYXOU
Opl0B&TNON pENATog
23 ?S)?)?seﬁr\'mi?/ogu:{:n- YAP.14A TEY. 1 3.911,66 € 3.911,66 € TO PFKOG TOU NpOG 0pIoBETNON PEUATOG
B1 ne L= 1,70 Kal TOV TUNHATOV TWV GUPBAANOVTWV
. og km
F= 1,10 €KTAOon TNG AEKAVNG anopporng
A= 60*B*(5+20*L>%+2,5%F")*k
B= 1,50 OUVTEAEDTNG OXETICOHEVOG HE TOV TUNO
Oplo6ETnon | o R
SUMeKTAP®Y T Kal TO WKOG TOU NPOG 0pIoBETNON pépaTog
M1 (pépa Alovioou i L= 3,90 KAl TWV THNHATWV TOV GUPBAANOVTWV
24 |AvaToAic) YAP.14A | Tep. 1 6.390,50 € 6.390,50 € oe km
HEANETOHEVOU Kal
KATAOKEUAOHEVOU
TUAPATOG. F= 5,35 €KTAON TNG AeKAvNG anoppong
A= 60*B*(5+20*L>%+2,5%F")*k
OUVTEAEDTNG OXETIZOMEVOG PE TOV TUMO
B= 1,50 eAéyxou, ioog pe 1,5 oTnV nepinTwon
nou n NAnpNnc UEAETN 0ploBETNONC
i TO PFAKOG TOU MpOG 0pIoBETNON PEUATOG
OpioBernon L= 2,32 Kal TOV TUNPATWV TWV CUPBAAAOVTWV
25 |SuMekThpa A (péua | YAP.14A | Tep. 1 4.734,46 € 4.734,46 € o€ km
ZuMokEpIZac).
F= 3,00 €KTAon TNG AEKAVNG anopporng
A= 60*B*(5+20*L*/°+2,5%F!/%)*1k
OUVTEAEOTRAG OXETI{OMEVOG PE TOV TUNO
eAéyxou, ioog pe 1,5 oTnV nepintTwon
B= 1,50 nou n NARPNG HEAETN 0PIOBETNONG
PEPATOG XPNOILONOIE UPIOTANEVN
00068 , HEAETN UBPAUAIKOU EAEYXOU
pI0BETNON pEHATOG
Balava 1 Ayiag | . .
26 |Napaokeurg- YAP.14A | Tep. 1 5.368,94 € 5.368,94 € TO UKOG TOU NPOG 0pIoBETNON pepatog
SUMekTAPWY E Kai L= 2,91 Kal TOV THNHATWV TOV GUPBAANOVTWOV
E1. og km
F= 3,35 €KTAon TNG AEKAVNG anoppong
A= 60*B*(5+20*L*/°+2,5%F!/%)*1k
OUVTEAEOTRAG OXETIZOMEVOG PE TOV TUNO
eAéyxou, ioog pe 1,5 oTnV nepintwon
B= 1,50 nou n NARPNG HEAETN 0pI0BETNONG
PEPATOG XPNOILONOIE UPIOTANEVN
HEAETN UBPAUAIKOU EAEYXOU
OpI0BETnon pépaTog
27 |E@NHEPIBONWAGY A | y\p 9 4n | rey, 1 5.738,68 € 5.738,68 € TO HFKOG TOU MPOG 0pI0BETNON pEPATOG
HUWUKGP'OTUU' L= 3,25 Kal TV THNPATOV TwV CUKBAANOVTWV
ZuMAekTrpa Z. o km
F= 4,20 £KTAON TNG AekAvNG anoppong
A= 60*B*(5+20%L77+2,5+F!/%)*1k
n= 25 apIBpoOG NUEP®Y anacxoAnang
a= 450,00 apoiBn piag nuépag anacxoAnong
MeAETN okonmipoTNTAG ! enioTrpova epneipiag 10 - 20 eTOV
28 |kar Avaiuong FEN.4B TEW. 1 6.778,13 € 6.778,13 € MoooaTd apoIBrG USPAUAIKOY
KoaToug-Opéroug n%= 50,00% pEAETNTA
A= n*a*M%*Tk
n= 20 apIBudG NUEP®V anacyoAnong
enioTrpova gpneipiag 10 - 20 eTOV
. . a= 450,00 uuoan] piag nuépolc onuuxéAnor@
29 MS)\E'I:I'] Dopéa FEN.4B Tep. 1 5.422,50 € 5.422,50 € ! enioTrApova epneipiag 10 - 20 TGOV
Aiaxeipiong N%= 50,00% MNocoaTo apoiBrg udpaulikol
° oo WeAETNTA
A= n*a*M%*Tk
n= 15 apIBudG NUEP®V anacyoAnong
a= 450,00 apoiBn piag npépag anaoxoAnang
YnooTipi&n Ynnpeoiag ! enioThpova epneipiag 10 - 20 TRV
30 [npog Tov ®opéa FEN.4B TEY. 1 4.066,88 € 4.066,88 €
Xpnarodotnong N%= 50% MocoaTd apoiBAg udpaulikol
°= ° peAeTnTh
A= n*a*M%*Tk
ap|9|.|f'>q nHEP®V CII:ICIGX('JN]OI’.]C
YnoBorenon Tng n= 35 Enlo‘rnpovg epneipiag peyaAlTepng
Ynnpeoiag yia Tnv TV 20 TV
31 [ENaMnhia kar FEN.4B | Tep. 1 25.305,00 € | 25.305,00 €
ouppaToOTNTa TWV , , R
HEAETGOV TNG apoiIfn piag npéEpag anaocxoAnong
SUuBaong a= 600,00 €NIOTRAPOVA gPNEIpiag peyaAlTepng
TV 20 ETOV
A= n*a*TK




A/A EPFAZIA APOPO 5 OYRIKO _ANTIKEIM,ENO 5 AATIANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
Movada | NogodTnTa| Tipn Movadag
H apoiBr) Tng ouvTagng Twv Teux®v AnponpaTtnong
enipepiletal ota Teuxn oUPPWva Pe Ta akdAouBa nocoaTd.
Ta nooooTd auTd eival anopeiwpéva Aoyw d1aBeong and
TNV Ynnpeoia npoTunwv TEUXOV oUVa@OUG avTIKEIUEVOU.
15% Tia TG TeXVIKEG Mpodiaypageg
7% T1a 1o TiHoAOGYI0 MEAETNG
7% Tia TN Zuyypaen YNoxpewoswv
3% Tia Tov MpoUnoAoyiopd MeAéTng
### Tia Tov MpounoAoyiopd NMpoopopag
1% Ta Tn Alaknpu§n Anponpaaiag
o, ZUvoAo nocoaToU yia Tn oUVTagn OAWV TWV TEUXMV
Teuxn Anuponpdartnong 41% dnponpaTnaong
32 [épywv MoAiTikoU IEN.7 TEW. 1 47.669,97 € 47.669,97 €
M : . , . .
nxavikou 1= 1.435.892,19 Evmlq apoifn YOpauAikwv HEAET@V
d1euBeTNONG
2= 10.030,80 Eviaia aplmﬁn ZTaTIKWV MeAeTvV
(nAnv gAgyxwv)
3= 7.429,83 Eviaia Iap0|Br] ZUYKOIVWVIaK®OV
MeAeThOv
Eviaia apoiBi Twv HEAETGV yia TIG
Z¢p= 1.453.352,82|onoieg ouvtacoovTal TelXN
dnuonpdrnong
A= 8%*Zp*MN%
Ma Tov Npoadiopiopd TwV NTUXIWV
An= 116.268,23 €
Al=  853.506,91 HposKTlpwusvr] apoifry YopauAikav
HEAETWV JIEUBETNONG
A2= 8.597,83 HpozKTlpwpavn uupan ZTaTik@v
MeAeTwV (NANV EAEYXWV)
A3= 5.904,53 HpozKTlpwpavn apoifn )
ZUYKOIVWVIAK®OV MEAET®V
Ad= 1.012,20 MPOEKTINMHEVN qmen HEAETNG
NAEKTPOPWTIOHOU
AS= 5.422,50 HDOEKTI[JU)}J‘EVT‘] uungn MeAeTv
(PUTOTEXVIKNG S1aHOPPWaNG
ZUVOAO TWV NPOEKTIHMUEVWV aHOIBLV
. TWV MPOG EKNOVNON HEAETGOV TOU
. ZAi= 874.443,97|. . .
33 [FAYOAYEpvev ey en | gy, 1 9.413,16 € 9.413,16 € €pYou Kal y1a GAEG TIG kaTnyopieq
MoAimikoU MnxavikoU HEAETWV
k= 0,40 L.
ouvTeAeaTEG apBpou MEN.6A
u= 8,00
OUVTEAEOTAG % (OTpoyyuAeUeTal
B= 0,90% navTa oo deUTEPO SeKAdIKO YNQPio)
B = Kk + W/(ZAi/(175%Tk))/?
M1%: 99,26% MocoaTd apoiPng €pywv MoA.Mnx.
N2%:0,12% MNocoaTo apoifng épywv H/M
N3%: 0,62% MocoaTo apoIBnG €pywv nNpacivou
A= ZAI*B*TK
A= 9.483,34 €
, . = apiBpo! DV anacyoAno
Tetxn AnponpaTnonc n=5 pi u_yc nuspr naoyé n' ns
SupBoUAou a= 450,00 aumBn HIaG npépag anucxo)\ncr]g
34 |Aiaeipiong FEN.4B | Tep. 1 2.711,25 € 2.711,25 € £nioTALIOVA EuNEIniac 10 = 20 £TGW
Karaokeung Tou
épyou A= n*a*Tk
ANTINAHMMYPIKH MPOZTAZIA EYPYTEPHZ MEPIOXHZ AOYTPAKIOY
L= 30.000 HKog dIEUBETOUNEVWY OE M
HECO B AOYW PETABAAAOpEVWV
B= 1.100 diaTopav
B = Sli*Bi/zli
- 3
AZIoAGyNnon Kai A= B/(LY3)*L*TK
€nikaiponoinan YAP.4A.2 Ma Tov NpoodiopIoHo TWV NTUXIWV
35 |OpioTikAG MeAETNG YAP.1 TEY. 1 31.993,90 € 31.993,90 €
NouTpakiou (cupBaon | FEN.8B
N.716/77) An= 1.279.756 Evmlq apoiBr YOpauAikng HEAETNG
dieuBéTnong
M1%=50% MocoaTo apoiBrig OpIoTIkAG MeAETNG
MN2%-= 5% MooooTd apoifng appou MEN.8B




A/A EPFAZIA APOPO 5 OYRIKO _ANTIKEIM,ENO 5 AATIANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
Movada | NogodTnTa| Tipn Movadag
H apoiBr) Tng ouvTagng Twv Teux®v AnponpaTtnong
enipepiletal ota Teuxn oUPPWva Pe Ta akdAouBa nocoaTd.
Ta nooooTd auTd eival anopeiwpéva Aoyw d1abeong anod
TNV Ynnpeoia npoTunwv TEUXOV 0UVA@OUG avTIKEIUEVOU.
8% Tia Tnv Texvikn Mepiypapn
15% Ta Tig Texvikég Mpodiaypapég
7% T1a To TiHoAdy10 MeAETNG
7% Tia TN Zuyypaen YNoxpewoewv
TeUyxn AnponpaTNONG 3% T1a Tov MpoUnoAoyiopd MeAéTng
36 |€pywv MoAmikoU FEN.7 TEW. 1 41.976,00 € 41.976,00 €
MnxavikoU 1% Ta Tn Aiaknpun Anponpaaiag
1% 3UvoAo NoooaToU yia Tn oUVTagn OAWV TWV TEUXOV
° dnponparnong
Eviaia apoiBi Twv HEAETGV yia TIG
Z¢p= 1.279.756,18|onoieg ouvtacoovTal TeLXN
dnuonpdrnong
A= 8%*Zp*M%
Ia Tov NpoadiopIous Twv NTUXiWV
An= 102.380,49 €
n= 5 ap1Budg nUeEP®V anacyoAnong
Teuxn Anponpartnong B enioTApova epneipiag 10 - 20 €TV
SupBoUAou a= 450,00 apoIBn piag npépag anacxoAnong
37 |Aiaxeipiong FEN.4B TEY. 1 2.711,25 € 2.711,25 € B ’ enioTAPova epneipiag 10 - 20 TGV
KaTaokeung Tou
£pyou A= n*a*TK
n= 25 apIBudG NUeEP®V anacyoAnong
. ) a= 450,00 apoIBn piag npépag anacxoAnong
MeAETN okompoTNTAG ! enioTrpova epneipiag 10 - 20 etV
38 |kai AvaAuong FEN.4B | Tep. 1 6.778,13 € 6.778,13 € Mo000T6 AUoIBH -
O & 0= o, HOIBNAG UdpauAikoU
KdaToug-Opéloug M%= 50,00% peAETATA
A= n*a*M%*Tk
n= 20 apIBudG NUEP®V anacyoAnong
enioThpova epneipiag 10 - 20 TV
MeAETn ®opéa _ apoIBn piag nuépag anaoxoAnong
39 Aiayeipionc FEN.4B TEY. 1 5.422,50 € 5.422,50 € a= 450,00 ENIOTALOVA EUNEIpiac 10 - 20 7oV
N%-= 50,00% MooooTd apoiBAG UdPauAikol
A= n*a*M%*Tk
n= 15 apIBudG NUeEP®V anacyoAnong
g enioTrApova guneipiag 10 - 20 eTOV
YnooTipign Ynnpeaiag apoIBn pIag Nuépag anacxoAna
40 |npog Tov Gopta FEN.4B | Tep. 1 4.066,88 € 4.066,88 € a= 450,00 EEIOEEU‘;V;Q:JHED?M 10),( Zé‘gﬂfhv
XpnuartodoTnong N%= 50,00% I'Iocroo-rél apoIBhg udpaulikol
UEAETNTA
A= n*a*M%*1k
ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH YAPAYAIKQN MEAETQN 1.107.054,39 €




